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Від майна в Києві до загарбаних шахт Донбасу: Як пасинок Медведчука Богдан Марченко отримав паспорт РФ та став
співвласником бізнесу в окупованому Донецьку

Син дружини Віктора Медведчука Богдан Марченко після повномасштабного
вторгнення став громадянином Російської Федерації. З січня 2026 року він співволодіє
компанією, що управляє бізнесом на тимчасово окупованій території Донецької
області України.

Про це йдеться у розслідуванні «Слідства.Інфо» та KibOrg «Пасинок Медведчука
отримав російський паспорт й управляє бізнесом в окупації».

Відповідно до даних Федеральної податкової служби, Богдан Марченко отримав
російський паспорт у Москві 14 листопада 2022 року, за три роки до того, як
росіянкою стала його сестра — Дарья Марченко.

Джерело: Федеральна податкова служба

У середині січня 2026 року Богдан увійшов до числа співзасновників ТОВ
Управляюча компанія «Інвест Основа», його бізнес-партнерка у цій компанії —
росіянка Марина Воронкова. Вона раніше очолювала інвесткомпанію «Регіон», де
працює брат Віктора Медведчука Сергій.

Джерело: Федеральна податкова служба

«Інвест Основа» керує цілою низкою компаній, зокрема Закритим пайовим
інвестиційним комбінованим фондом «Берілл» та Закритим пайовим інвестиційним
комбінованим фондом «Александрит».

Джерело: аналітична платформа «Спарк»

Обидва фонди, у свою чергу, мають частки в російській компанії «Индустриальные
Инновации», зареєстрованій на території окупованого Донецька. Основний вид
діяльності компанії — торгівля металами та металічними рудами. 

Джерело: аналітична платформа «Спарк»

Компанію «Индустриальные Инновации», повідомляв «Центр журналістських
розслідувань», створили на базі вкраденого майна залізорудного комбінату в
Запорізькій області. Директор «Индустриальных Инноваций» Олександр Ненич,
ідеться на сайті «Миротворець», — бойовик «ДНР» та член «Союза добровольцев
Донбасса». 

За повідомленням Запорізької обласної прокуратури, Ненич та його спільники
завдали збитків Україні на 7 мільярдів гривень: «на виробничих потужностях шахти
незаконно добуто та передано у розпорядження представників окупаційної
адміністрації держави-агресорки залізну руду загальним обсягом 989 504 тонни».

Джерело: сайт «Миротворець», аналітична платформа «Спарк»

Згідно з даними реєстру, в Україні Богдан Марченко має шість об’єктів нерухомості.

Серед них — ділянка з будинком на 83 квадрати у столичних Жулянах, а також ще
одна ділянка і вдвічі більший будинок по сусідству. Крім того, Марченку належить
половина земельної ділянки та пів будинку на вулиці Монтажників у Києві —
навпроти маєтку Віктора Медведчука. Після початку повномасштабного вторгнення
цей маєток, згідно з угодою з Богданом Марченком, охороняли українські
поліцейські.

На дзвінки та повідомлення журналістів Богдан Марченко не відповів.
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Окупанти запустили "шахеди" по
Україні

Кількість постраждалих у Дніпрі
зросла до 19 людей: серед
поранених троє дітей, — ОВА

США та Іран узгодили остаточний
проєкт угоди про припинення
вогню та зняття санкцій, — ЗМІ 

У Брянській області РФ безпілотник
атакував тепловоз

У Мінську заявили про «дозвіл»
Литви на проліт українських БпЛА,
країни Балтії це заперечують

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

ЗС РФ просунулися на двох
ділянках біля траси на Слов’янськ, —
DeepState 

«Його слова нічого не означають»: в
ОП різко відповіли на заклики
Лукашенка до переговорів

Долар знову б’є рекорди: офіційний
курс Нацбанку другий день поспіль
оновлює історичний максимум 

Справа про корупцію у Верховному
Суді: ВАКС призначив мільйонні
застави двом суддям

У Дніпрі за участю автомобіля ТЦК
сталася ДТП з легковиком:
повідомляють про затримання
чоловіка 

Раптова перевірка та пуски ракет:
Герасимов відзвітував Путіну про
перший етап ядерних навчань 

Україна готова працювати на
випередження: Зеленський заявив
про превентивні заходи щодо
Білорусі 

Злив даних клієнтів WhatsApp: на
Київщині оштрафували хакера, який
торгував паролями до платформи

Нацбанк попереджає про нову
схему: шахраї розсилають віруси
під виглядом офіційних листів НБУ

«Погодилися на буферну зону —
чекайте війни»: Залужний заявив,
що Україну більше не влаштують
«сірі зони»

Удар по Дніпру: кількість
постраждалих зросла до 14 осіб

Справа про «порноофіси»: суд
заарештував чотирьох
топполіцейських і водія заступника
голови МВС із мільйонними
заставами

Дешеві ракети проти «шахедів» і
реформа рекрутингу: Михайло
Федоров назвав головні оборонні
пріоритети України

«Захищати від Бреста до
Владивостока»: Лукашенко
відзвітував Путіну про хід ядерних
навчань

В Афганістані знизили вік вступу в
шлюб для дівчаток до 9 років 

Провал у Пекіні коштував 120
мільярдів: акції «Газпрому» різко
обвалилися після візиту Путіна до
Китаю

Лукашенко заперечує плани вступу
у війну та кличе Зеленського на
переговори «у будь-якій точці»
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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